

Protokoll der Sitzung des Fördervereins am 11.05.2017

Anwesende: J. Z., A. G., T. E., I. W.

Gäste: Herr N. (Schulleiter), Frau F. (koordinierende Erzieherin)

Protokoll: A. G.

1.) Aktueller Stand Förderverein

- Letzte Ausgaben (Spielgerät auf dem Schulhof bei der Treppe): ca. 3.000,00 EUR
- aktueller Kontostand: ca. 3.981,00 EUR

2.) Öffentlichkeitsarbeit des Fördervereins

- Staffelei mit Fotos der Anschaffungen durch Förderverein steht aktuell nicht mehr im Foyer. Weitere Beitrittserklärungen haben sich hieraus nicht ergeben.
- Herr N. plant, bereits bei der Schulanmeldung, auf den Förderverein aufmerksam zu machen und um Mitgliedschaft zu werben.
- Aktuell sind keine Mitarbeiter der Schule Mitglied im Förderverein. Die koordinierende Erzieherin möchte im Kollegenkreis für den Förderverein werben.
- Brainstorming: Für künftige Aktionen könnte der Förderverein „Aktien“ ausgeben beziehungsweise die Übernahme von „Patenschaften“ anbieten für Neuanschaffungen.

3.) Vorbereitungen Sommerfest

Auszug aus Vorjahres-Protokoll:

- Zum Sommerfest werden mehr Kartons Säfte und milder Sekt gewünscht.
 - Für den alkoholfreien Cocktail Grenadine-Sirup (statt Saft) besorgen, außerdem bessere Schirmchen und 2 Netze Orangen.
- Diesjährigen Einkauf erledigen J.Z. und A.G. bei Selgros.
- Eine Doodle-Liste für die Standbetreuung folgt später.
- Anfrage von N. G. – macht gerade ihr FSJ in der Schule - : Sollen kohlenstofffreie Getränke mit Trockeneis angeboten werden? Zusätzliche Kosten hierfür sind 0,52 EUR pro Getränk. Bestellung kann erfolgen unter: <https://trockeneis-direkt.de/trockeneis-fuer-events-festivals-veranstaltungen/coogy-for-drinks/coogy-for-drinks-mit-trockeneis.html>. Sie würde den Stand mit betreuen. Die Trockeneis-Säfte sollen 0,50 EUR teurer sein als die einfachen Säfte. Die Idee wird vom Förderverein befürwortet.
- Zum Sommerfest soll zweite Schülerzeitung erscheinen (betreut durch FSJlerin N.G.) und dort verkauft werden. Es sollen halbe Din A5 Seiten für 50 EUR als Werbeflächen angeboten werden. Förderverein fragt im Bekanntenkreis nach, ob Interesse besteht.

Falls sich keine Sponsoren finden, übernimmt der Förderverein die Kosten für den Druck (wie schon früher vereinbart). Förderverein kann auch wieder eine Seite in der Zeitung bekommen.

- J.Z. und Frau F. (koord. E.) wollen auf dem Sommerfest einen Stand gemeinsam betreuen und versuchen, neue Mitglieder zu werben.
- Für das Glücksrad sollen wieder Bücherspenden gesammelt werden. -> J.Z. schreibt Rund-Mail.

4.) Auswertung Spendenaktion

- Der Förderverein hat 108 Firmen angeschrieben. Davon haben wir bisher 9 Spendenpakete erhalten. Es gibt etliche Sach- und Gutscheinspenden, zum Beispiel für einen Kletterpark, Buchladen. Die Spenden werden wir für das Glücksrad verwenden.

5.) Anfragen an den Förderverein und Beschlüsse

- Übernahme von ca. 300,00 EUR für das Programmierprojekt Calliope im Schwerpunktunterricht. 10 Sets sollen angeschafft werden (einstimmig angenommen: 4-Ja, 0-Nein, 0-Enthaltungen).
- Ab diesem Jahr sollen für die 1. Klassen Schul-T-Shirts angeschafft werden und bei der Einschulung verteilt werden. Einzelheiten zur Shirt-Übergabe werden noch geklärt. Finanzierung durch Förderverein und Spendensammlung anlässlich der Einschulung. (einstimmig angenommen: 4-Ja, 0-Nein, 0-Enthaltungen). -> Bestellung J.Z. ca. 90 Stück, klassenweise in den Farben rot, gelb, blau. Die meisten in Gr. 122/128, ca. 10 % größer Gr. 134/140 und einige kleiner Gr. 110/116.
- Im Rahmen der Schulpartnerschaft wird es einen Sportwettkampf in Polen (Handball und Fußball) für 25 interessierte Kinder der Klassenstufen 5 und 6 geben. Für die Anreise wird die Übernahme der Transferkosten benötigt, ca. 250 bis 300 EUR. Der Förderverein wird die Kosten übernehmen (einstimmig angenommen: 4-Ja, 0-Nein, 0-Enthaltungen).
- Voranfrage: Langfristig soll es für alle Schulklassen Garderobenschränke geben. Die Kosten betragen pro Klassensatz ca. 1.500 EUR. Derzeit gibt es 18 Klassen an der Schule. Jährlich sollen 2 Klassen ausgestattet werden. Ein Teil wird über das Schulamt finanziert. Die Einnahmen des Sponsorenlaufes sollen ebenfalls hierfür verwendet werden. (einstimmig angenommen: 4-Ja, 0-Nein, 0-Enthaltungen).
- Die koordinierende Erzieherin plant, einen Raum in der Hausmeisterwohnung als Lese-, Bibliotheks- und Chillraum einzurichten. Die entsprechenden Möbel sollen über einen Second-Hand-Ausstatter kostenlos besorgt werden. Finanzierung des Transports (am 24.05.) wird benötigt (einstimmig angenommen: 4-Ja, 0-Nein, 0-Enthaltungen). Hierfür werden noch Unterlagen benötigt, z.B. Kopie Vereinsregister -> J.Z.

Nächstes Treffen: 28.06.2017, 19.00 Uhr im Nudelholz (Tisch wurde reserviert), Einladung folgt durch J. Z.

